İLETİŞİM FORMU İLE TALEP/ŞİKAYET/GÖRÜŞ/ÖNERİLERİNİ İLETEN VERİ SAHİPLERİ İÇİN KİŞİSEL VERİLERİN İŞLENMESİNE DAİR AYDINLATMA METNİ

İşbu Aydınlatma Metni 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu (“KVKK”) ve Aydınlatma Yükümlülüğünün Yerine Getirilmesinde Uyulacak Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ Ziya Gökalp Mh. Süleyman Demirel Bulvarı Mall Of İstanbul The Office Blok No:7E K:11 İç Kapı No:88 Başakşehir/İSTANBUL adresinde mukim YARN DAY TESKTİL SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ tarafından Veri Sorumlusu sıfatıyla hazırlanmış ve sizlere sunulmuştur.

KİŞİSEL VERİLERİN İŞLENME AMACI 

Şirketimize ait www.yarnday.com.tr adresinde bulunan “İletişim” sekmesindeki iletişim formunun doldurulup iletilmesi suretiyle tarafınızdan toplanan Kimlik(Ad-Soyad), İletişim (Telefon, E-posta) ,Mesaj İçeriği verileriniz iletmiş olduğunuz Talep / Şikayet / Görüş / Önerilerinizle ilgili sizlerle iletişim kurulması, takibinin sağlanması amacıyla (Talep ve Şikayetlerin Takibi) hukuka ve dürüstlük kurallarına, işlendikleri amaçla bağlantılı, sınırlı ve ölçülü, ilgili mevzuatta öngörülen veya işlendikleri amaç için gerekli olan süre kadar muhafaza edilme ilkelerine uygun olarak Şirketimiz tarafından işlenecektir.
KİŞİSEL VERİLERİN TOPLANMA YÖNTEMİ ve HUKUKİ SEBEBİ
İşbu Aydınlatma Metninde belirtilen kişisel verileriniz Şirketimize ait www.yarnday.com.tr internet adresi aracılığıyla elektronik ortamda toplanmakta ve KVKK’nın 5. Maddesinde yer alan veri sahibi olarak sizler yani ilgili kişinin açık rızası hukuki sebebine dayanarak tamamen ya da kısmen otomatik yolla işlenmektedir.
KİŞİSEL VERİLEN AKTARILMASI
Söz konusu kişisel verileriniz Şirketimiz tarafından sadece yukarıda belirtilen amaç dahilinde işlenmekte, kişisel verileriniz üçüncü kişilere kesinlikle aktarılmamakta / paylaşılmamaktadır.

KİŞİSEL VERİLERİN SİLİNMESİ, YOK EDİLMESİ VEYA ANONİM HALE GETİRİLMESİ
KVKK’nın 7. maddesi uyarınca, kişisel verilerinizin ilgili mevzuata uygun olarak işlenmiş olmasına rağmen, işlenmesini gerektiren sebeplerin ortadan kalkması halinde kişisel verileriniz re’sen veya talebiniz üzerine Şirketimiz tarafından silinir, yok edilir veya anonim hale getirilir. Bu hususa ilişkin usul ve esaslar KVKK ve 28.10.2017 tarihli ve 30224 sayılı Resmi Gazete’de yayınlanan Kişisel Verilerin Silinmesi, Yok Edilmesi veya Anonim Hale Getirilmesi Hakkında Yönetmelik’e göre yerine getirilecektir. 
Kişisel verileriniz, Şirketimiz tarafından silme, yok etme veya anonim hale getirme yükümlülüğümüzün ortaya çıktığı tarihi takip eden 6 (altı) ay içerisinde silinir, yok edilir veya anonim hale getirilir. 
KİŞİSEL VERİLERİN KORUNMASI KANUNU’NDAN DOĞAN HAKLARINIZ 
Kişisel veri sahibi olarak sizler KVKK’nın 11. Maddesinde belirtilen haklara sahipsiniz. Söz konusu haklarınızı Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğ’e uygun şekilde Ziya Gökalp Mh. Süleyman Demirel Bulvarı Mall Of İstanbul The Office Blok No:7E K:11 İç Kapı No:88 Başakşehir/İSTANBUL adresine yazılı olarak iletmek suretiyle kullanılabilirsiniz. 







INFORMATION NOTICE ON THE PROCESSING OF PERSONAL DATA FOR DATA SUBJECTS WHO SUBMIT REQUESTS/COMPLAINTS/FEEDBACK/SUGGESTIONS VIA THE CONTACT FORM
This Information Notice has been prepared by YARN DAY TEKSTİL SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ, residing at Ziya Gökalp Mh. Süleyman Demirel Bulvarı Mall Of İstanbul The Office Block No:7E Floor:11 Unit No:88 Başakşehir/İSTANBUL, in its capacity as Data Controller in accordance with the Personal Data Protection Law No. 6698 ("KVKK") and the Communiqué on the Principles and Procedures for Fulfilling the Obligation to Inform.
PURPOSE OF PROCESSING PERSONAL DATA
The personal data collected from you, including Identity (Name-Surname), Contact (Phone, Email), and Message Content, through the contact form available on our Company’s website (www.yarnday.com.tr) will be processed by our Company in compliance with the principles of lawfulness and good faith, being relevant, limited, and proportional to the purpose for which they are processed, and retained only for the duration stipulated in the relevant legislation or as necessary for the purpose of processing, in order to establish communication with you and follow up on your Requests/Complaints/Feedback/Suggestions (Tracking Requests and Complaints).
METHOD OF COLLECTION AND LEGAL BASIS FOR PROCESSING PERSONAL DATA
Your personal data specified in this Information Notice are collected electronically through our Company’s website at www.yarnday.com.tr and are processed, in whole or in part, by automatic means based on your explicit consent as the legal basis stipulated in Article 5 of the KVKK.
TRANSFER OF PERSONAL DATA
Your personal data will only be processed by our Company for the purpose mentioned above and will not be transferred/shared with third parties in any way.
DELETION, DESTRUCTION, OR ANONYMIZATION OF PERSONAL DATA
In accordance with Article 7 of the KVKK, your personal data, despite being processed in accordance with the relevant legislation, will be deleted, destroyed, or anonymized by our Company upon your request or ex officio when the reasons for processing no longer exist. The procedures and principles related to this matter will be carried out in accordance with the Regulation on the Deletion, Destruction, or Anonymization of Personal Data, published in the Official Gazette No. 30224 on 28.10.2017.
Your personal data will be deleted, destroyed, or anonymized by our Company within six (6) months following the date when our obligation to delete, destroy, or anonymize personal data arises.
YOUR RIGHTS UNDER THE PERSONAL DATA PROTECTION LAW
As the data subject, you have the rights specified in Article 11 of the KVKK. You may exercise your rights by submitting your request in writing to the address Ziya Gökalp Mh. Süleyman Demirel Bulvarı Mall Of İstanbul The Office Block No:7E Floor:11 Unit No:88 Başakşehir/İSTANBUL, in accordance with the Communiqué on the Procedures and Principles of Application to the Data Controller.
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